

## 快乐游记

惊险又刺激的丛林探险挑战、古色古香的国清寺、和动物们亲密接触过一天、蔚为壮观的九峰之巅……周末假期里，小记者们步履不停，前往了各具特色的公园景点，体验到别样的风土人情的同时，也留下了许多令人难忘的回忆。

### 和动物朋友们的一天

江北区中城小学502班

蔡紫怡(证号2331728) 指导老师 陈瑜

清晨，一缕阳光透进我的卧室，把我从梦境中唤醒。我迷迷糊糊地望向窗外，湛蓝的天空中点缀着朵朵白云，又是阳光明媚的一天。我们一家人来到了宁波野生动物园，一同走进动物的世界。

我们首先来到了“珍猴馆”，我一下就被那机灵的赤猴吸引了目光。只见那赤猴用尾巴勾着铁架子，在空中荡来荡去，真是可爱极了。你瞧！突然有一只猴子爬上了铁网的最顶端，另一只也爬了上来。它们开始玩起了游戏，你追我打，互不相让。

参观完“珍猴馆”，我们又游玩了许多地方。有大象、狼、长颈鹿、白虎、河马……走着走着，我们来到了海狮剧场，表演的小海狮名叫小米。它首先表演的是“岸上接圈”。饲养员把圈扔给小米，小米一歪头，接连中了三个，观众们不停地拍手叫好。接着，小米钻到了水里，饲养员把球扔给小米，小米用头顶着球穿过了杆子，绕了个来回，厉害极了！十几分钟过去了，它也要休息了，便结束了今天的表演。大家都觉得意犹未尽呢！

参观完动物园，我们结束了今天的旅程。和动物们亲密接触的这一天，真的是令人开心啊！

### 丛林探险记

鄞州区董山小学309班

郑骏一(证号2331648) 指导老师 吴晓

这个寒假，我在三亚度过了充实又快乐的假期。

因为是旅游旺季，酒店为孩子们准备了很多有趣的活动。我兴致勃勃地报了“丛林探险”这个项目，迫不及待地奔向活动场地。工作人员帮我穿上了“安全绳衣”，背后再扣上一条滑动绳索，一切准备就绪。

爬到第一关的平台，我瞬间有点腿软。在地上看距离并不高，但是站在上面往下看，还是有点犯晕。但只要保持好平衡，可以轻松过关的。接下来是钻网洞，洞口很大，我顺利通过，信心瞬间又回来了。第三关是秋千桥，踩上第一根横木的我就已经东摇西晃，根本不能进行下一步。这时，爸爸在旁边悄悄地帮我扶稳摇晃的横木，我抓住机会向前迈出一只脚，双手抓牢下一个秋千的两条绳，掌握好方法，通关自然不在话下了。第四关是过麻绳网格，我要像螃蟹一样横着爬过绳网。爸爸再次登场，他牢牢地拉住我需要踩住的网格。即使有“外援”，过关后的我仍手臂酸痛，手掌被麻绳磨得通红。第五关的轮胎桥，凭借我在第三关积累的经验，轻松通过。最后一关是绳索滑道，站在两米的高空平台，我真不知道自己是怎样滑下来的，耳边只有妈妈的叫好声和呼呼的风声，一下就到了终点！

丛林探险的挑战真是惊险又刺激，明天我还要继续来挑战！

### 游国清寺

北仑区岷山学校305班

赵聆汐(证号2331518) 指导老师 王焱珍

寒假里，爸爸妈妈带我去了一个神秘的地方——国清寺。国清寺始建于隋朝，距今已经有一千多年的历史了。

一走进国清寺的大门，便看到年代久远的石桥横跨在小溪上，溪水潺潺，溪边古木参天，寺庙依山而建，灰瓦黄墙，墙面斑斑驳驳，好像在诉说着一段段历史故事。墙角偶尔探出几枝梅花，欢迎着远道而来的游客们。再往里走，布列着六百多间的古建筑，有观音殿、大雄宝殿、罗汉堂、方丈楼……它们静静地散落在各处，错落有致，气派非常。

最特别的是在大雄宝殿的右侧，有一株隋梅，它是由隋代高僧，天台宗五祖章安灌顶大师亲手种植，距今有一千三百多年的历史，是中国国内三株最古老的梅树之一。隋梅的枝干苍劲有力，枝叶繁茂，每到早春便会香满古刹。邓拓《题梅》诗最为传神：剪取东风第一枝，半帘疏影坐题诗。不须脂粉绿颜色，最忆天台相见时。千年古刹国清寺太值得再去一趟。

### 四明山赏雪

宁波大学青藤书院小学部304班

郑愉议(证号2332351) 指导老师 钱佳青

“哎，雪人的鼻子还是用胡萝卜做比较好！”“可是胡萝卜我们没有带呀！”“那用牙刷头来做吧！”“可是，牙刷头会不会太细了呀？”

我和妹妹讨论了一个晚上，给雪人装什么样的鼻子，最后一致决定，不给雪人装鼻子了。在激烈的讨论中，我们期待着第二天去四明山赏雪。

第二天，我们乘车沿着山路十八弯蜿蜒而上，到了山顶，远处是云雾缭绕，近处是银装素裹。雪越下越大，房屋变高了，树木变白了，道路变宽了。还有那晶莹剔透的雾凇，在悬崖边顽强地生长着。

到了观景台，我迫不及待地冲向雪堆，猛地抓起一把雪，准备偷袭爸爸。爸爸意识到了不对劲，连忙躲闪，却撞上了一棵树，树枝上的雪砸向爸爸，还钻到了爸爸的脖子里，让爸爸体会到了冰凉的感觉。

要堆雪人啦！我先抓紧一大把雪，揉成一个圆球。再搓一个圆球，两个圆球一大一小。然后把小球放到大球上面。接着拿两颗石子给雪人做眼睛。捡一根树枝往雪人身上横插过去，作为雪人的手，一个可爱伶俐的小雪人就大功告成啦！我们还做了一只小雪兔，放在车顶上。

四明山有山有水，风景如画，吸引了许许多多游客。我爱四明山的樱，更爱四明山的雪。

### 象山游

慈溪市慈吉实验学校302班

史雨菲(证号2332462) 指导老师 戚坚玲

今天我要去象山啦，好久都没有出去玩了，这次我一定要好好玩一次。

坐在车里，我望着外面的风景，云朵在天上翩翩起舞，树叶伴随着风摇摆着，一路的心情都美美的！

到象山啦，我一路奔向海滩。海滩上有数不清的贝壳和螃蟹。我在沙滩上堆沙堆城堡，这可再好玩儿不过了。同时，我还在沙滩上建了一个“社区”。一个个小巧的房子，真是惹人喜爱！我和小伙伴一起去捡贝壳。我发现了一枚非常非常大的贝壳，我高兴地欢呼：“我发现宝藏啦，这么大的贝壳！”然后我就去抓螃蟹，螃蟹好像在和我玩躲迷藏，一直找不到。突然，有只螃蟹偷袭了我，我大声喊道：“螃蟹咬我手啦，好疼啊！快放开我，你这只调皮的螃蟹！”最后，我和妈妈在大海上坐船。哎呀，真累呀，还得自己手动摇船呢！

玩了一天，我也该休息啦。回想起今天的经历，捡贝壳、抓螃蟹、坐船……真的太好玩啦！



我眼中的原始人  
宁波艺术实验学校南湖校区302班  
张语桐(证号2331358) 指导老师 张瑶婷

### 登江郎山

北仑区实验小学502班

朱逾哲(证号2332013) 指导老师 郑燕儿

“三峰一一青如削，卓尔千寻不可干。”我一边念着辛弃疾的《江郎山和韵》，一边想象着江郎山怪石层出的景象，终于有机会亲眼揭开这座山峰的神秘面纱了。

在我的期盼中，我们抵达了山脚下，沿着台阶拾级而上，很快就来到了一块刻着“会仙岩”的大石头下。一阵凉飕飕的山风迎面吹来，忽见背阴面的崖面上，一根根晶莹的冰锥顺势而挂，我小心翼翼地摘下一根，凉丝丝的，不久便化成了一滩清澈的水，顺着我的指缝流到了地上。

随着山路的不断陡峭，我的腿已经快支撑不住我的身体，时不时地发着颤。两边的山笔直且陡峭，石壁上寸草不生。置身于两山之间，抬头眺望，天似乎变得狭小无比，一束耀眼的光芒，从石缝中射出。我不禁赞叹大自然的鬼斧神工。

我咬着牙继续向上攀爬。台阶时而窄，时而宽。没爬多久，我感觉没力气了，便倚在栏杆旁。“让一让，小心点儿。”一个声音在我耳边响起。我转头一看，只见一位年过六旬的爷爷，正挑着沉重的物资往山上走去，他的脚步是那么坚定。我顿觉羞愧，鼓起勇气，抓着台阶旁的扶手努力向上爬。

此刻，我的眼前一览无余，我终于到达了顶峰！远处群山苍莽，林木叠翠。我的脑海中不禁浮现出一句话“世上无难事，只要肯登攀”。

### 登九峰山

镇海区中心学校箭湖校区203班

姜和(证号2332477) 指导老师 刘芳

今天，我们一家一起来到九峰山游览。进入景区大门，映入眼帘的是一座优雅的梅园。梅花在早春的寒风中悄悄绽开笑脸，有的花瓣全开了，露出了金黄色的花蕊，有的才开出两三片花瓣，还有的还是花骨朵。早开的梅花一朵朵，一簇簇，美丽极了。

走出梅园，我们拾级而上，爬到半山腰就听到有响声在山谷回荡。越往上爬，声音越响，最后如雷鸣般让人震耳欲聋。紧接着就看到一条瀑布像一条白龙从悬崖上一跃而下，直冲到潭底，让我不禁吟诵起“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。

此行最令我难忘的是九峰之巅，从半山腰到山顶虽然只有一千多米，但是越往上爬，石阶变得越陡峭，我的脚开始发软，回头望着这陡峭的山路，我有些害怕。当我想退缩时，想到了爸爸在山脚说的话：“想要看到更美的风景，就要坚持爬到山顶。”于是，在大家的鼓励下，我终于爬上了九峰之巅。这里可真高呀，可以看到远处的大海；这里可真美呀，美的像在画中；这里可真险呀，悬崖峭壁，深不见底。

九峰山是我爬过最高的山，令我难忘。下次我还要来！